
Az egyesület története 

A sárga öves (8. gup) Varga Attila Veszprémből Szegedre költözött, 1981. 
szeptember 1-jén megkezdte jogi tanulmányait és megalapította a József Attila 
Tudomány Egyetem Sport Club (JATE SC) szakosztályaként a szegedi 
Taekwon-do klubot. Akkoriban Magyarországon még csak a Choi Hong Hi által 
megalkotott, megalapított és vezetett I. T. F. Taekwon-do (I. T. F. = 
International Taekwon-do Federation = Nemzetközi Taekwon-do Szövetség) 
létezett, a WTF még nem. 

 Az edzések a ’80-as évek elején, Szegeden a József Attila 
Tudományegyetem Ady téri „oszlopos” jócskán leharcolt tornatermében (ma az 
egyetem impozáns épülete áll a helyén), a 624. Szakmunkásképző Intézetben 
(mivel akkoriban még bőszen építettük a szocializmust, egy szovjet marsallról 
volt elnevezve a közterület: Tolbuhin sugárút, ma pedig: Kálvária sugárút) és a 
Dóm téren az Apáthy kollégium tornacsarnokában zajlottak. 

A szegedi Taekwon-do klub instruktorának és vizsgáztatójának a 
hihetetlenül laza és technikás dr. Antal László I. Danos mestert nevezte ki 
Harmat László IV. Danos nemzetközi mester. Dr. Antal mester zöld övvel (6. 
gup) bezárólag kapta meg a vizsgáztatási jogkört Szegeden. Ekkor zöld öv-kék 
csíktól (5. gup) fekete öv II. Dan fokozattal bezárólag Harmat László 
vizsgáztatott összevont országos övvizsgán, kis Hazánk fővárosában. 

Még a komoly fizikai és pszichikai igénybevétel ellenére is tömegek 
látogatták a szegedi edzéseket! 

 1983. november 6-án a szegedi JATE SC ITF Taekwon-do szakosztálya 
megszervezte a szakág – ha minden igaz – a hatodik (de hát olyan régen volt, ki 
számolja) Országos Bajnokságát a szegedi Városi Sportcsarnokban.  

 1984-ben megjelent Harmat László IV. Danos mester fekete-fehér 
képekkel illusztrált ikonikus könyve „Taekwon-do” címmel. A mű forradalmi 
újdonság volt szakmailag és Európában ez volt az első könyv a Taekwon-do 
küzdősportról, amit ráadásul Choi Hong Hi lektorált. 

 1984. szeptember 23-án Varga Attila első szegedi taekwon-dosként 
levizsgázott fekete öv I. Danra. 

 1984. október 13-án, szombaton Észak-Korea (akkor még hivatalból a 
szocialista barátunk) Taekwon-do válogatottja szenzációs bemutatót tartott a 
szegedi Erdészeti Szakközépiskola tornacsarnokában. 



 1984-ben kitört a „Linda-láz”! A Magyar Televízió november 2-ától 
(1990. március 24-ig) bemutatta a Gát György ötlete alapján készült Linda című 
tévéfilmsorozat első három részét, amely óriási reklámot csinált az Taekwon-
donak, na meg a női rendőri szakmának és természetesen azoknak a 
küzdősportoknak is, amelyek nevét ki tudták ejteni a rajongók. Görbe Nóra 
színésznőt Harmat László IV. Danos mester edzette 14 hónapig, majd 
vizsgáztatta le zöld övre. Később a Pajtás című úttörőmagazinban, képregény 
formájában is megjelent „Linda, a rendőrlány”. A film hatására rengeteg új 
ember jelentkezett a szegedi egyesületnél (is), de legtöbbjük pár hét, legfeljebb 
néhány hónap alatt lemorzsolódott. A filmsorozat második évad 8. részében 
(Software) feltűnt az Európa Bajnok Szarka András, a harmadik évad a 12. 
részben (Aranyháromszög) majd a 14. részben (Erotic Show) pedig Patakfalvy 
Miklós VB 2. és 3., kétszeres EB 2. ITF Taekwon-do versenyző. 

 1984 év végén mintegy 110-120 tagja volt a szegedi klubnak, ebből 70-80 
fő edzett rendszeresen, az-az hetente legalább háromszor, vagy többször. Egy 
fekete öves (Varga Attila) és hat kék öves Csamangó Tibor, Faragóné Pollák 
Katalin, Karagity István, Inez Pubanz, Molnár Péter, Papdi Endre volt. Az 
edzések a Dóm téren, az Apáthy kollégium tornatermében és az egyetem Ady 
téri sporttelepén zajlottak. A segédedzők Csamangó Tibor (4. gup), László 
Gábor (5. gup) voltak. 

 Az edzések az Ady tér mellett 1985-től a Városi Sportcsarnokban 
zajlottak. 

1985. február 1-jén toborzó jelent meg a Délmagyarország hasábjain: 7-12 
éves gyermekek és felnőttek számára „Tae-Kwon-Do” sporttanfolyamot 
szervezett a Szegedi Tömegsport Egyesület. 

A Városi Sportcsarnokban tartott kétórás edzéseket László Gábor (4. gup) 
segédedző. Ennyi időre volt kibérelve az egyik kisterem. 

Az 1984 augusztusában szervezési hiba miatt elmaradt a magyar 
Taekwon-do válogatott észak-koreai edzőtáborozása, melyre végül 1985 
tavaszán utazott el a magyar csapat. Az edzőtáborozáson a szegedi Varga Attila 
mester is részt vett. Mindenütt a Rákosi időket idéző – „minden képzeletet 

felülmúló” – fogadtatásban volt része a magyar csapatnak: „virágok, úttörők és 

mindenütt lelkes tapsoló közönség.”  

 1985. szeptember 23-án toborzó jelent meg a Délmagyarország hasábjain: 
gyermekek számára „Tae-Kwon-Do” sporttanfolyamot szervezett a Szegedi 
Tömegsport Egyesület. 



 A szegedi JATE SC 1985. december 8-án a szegedi Városi 
Sportcsarnokban rendezte meg a felnőtt Országos Bajnokságot.  

A verseny egyik – nem szakmai – érdekessége volt, hogy a női lábbal erőtörés 
kategóriában (Dollyo chagi) az óriási sikert aratott és Szegeden játszódó 
„Szerelem első vérig” című film női főszereplője, a Zugló versenyzője Szilágyi 
Mariann (5. gup) nyerte az aranyérmet. A zsűri asztaloknál a 
jegyzőkönyvvezetők, időmérők, stb. posztját az alacsonyabb öves szegediek 
töltötték be. 

 A szegedi egyesület ekkor mintegy 100-120 fővel működött. Ebből a 
létszámból egy fekete öves volt, s körülbelül 30-40-en voltak színes övesek 
(sárga, vagy annál magasabb fokozatúak). 

 A szegedi Taekwon-do klub vezetését 1985 telén az 5. Gup-os (zöld öv-
kék csík) Csányi Mihályra bízta. 

 1988. június 3-án Csányi Mihály a szegedi klubból másodikként 
levizsgázott Budapesten I. Danra. 

 1989 késő őszén Csányi Mihály vezetőedzőt az országos szövetség 
leváltotta a szegedi egyesület éléről és Gazdag Lászlót nevezte ki a helyére. 

 1989. június 18-án, a budapesti vizsgán Gazdag László, Nagy Csaba 
és Vőneki Zoltán sikerrel teljesítette az I. Dan követelményeit. Ők lettek a 
3., a 4. és az 5. Taekwon-do mester Szegeden 

 1990. május 20-án, a budapesti övvizsgán Gombos Attila sikerrel 
teljesítette az I. Dan követelményeit. Ő lett a 6. Taekwon-do mester 
Szegeden. 

 A klub zenés-táncos összejövetelt szervezett egy Tisza-parti klubban, 
amelyen vagy 30-40 szegedi taekwon-dos vett részt. Volt zene, tánc, szendvics 
meg miegymás. 

 1990. vagy 1990. október 12-én bemutatót tartott Szegeden a „Szirmay-s 
csoport” (Csányi Mihály, Nagy Csaba, Vőneki Zoltán, Gombos Attila, Ács 
Sánta Imre, Balogh József + 6 fő). 

 1991. március 2-án újabb fekete övesekkel gazdagodott a szegedi ITF 
Taekwon-do. Ács Sánta Imre, Illés Csaba és Simon János levizsgázott I. 
Danra Budapesten, így kilencre növekedett a szegedi mesterek száma. 



 Korcsmarek István (3. Gup) és Fekete Ferenc (4. Gup) 1991 nyarán 
egyhetes edzőtábort szervezett Észak-Görögországba, Makrigialoszba, amelyre 
meghívták a hódmezővásárhelyi Máté Zoltánt (III. Dan) és Homoki Tündét (I. 
Dan). 

 1992 tavaszán a klub nagysikerű bemutatót tartott a Ságvári Gimnázium 
tornacsarnokában: többek között Illés Csaba gyorsasági törést 1 centiméterről 
(Bruce Lee után szabadon), Kéri József és Fekete Ferenc Full Contact 
pusztakezes küzdelmet, Ács Sánta Imre – mi mást – sorozat erőtörést, Gombos 
Attila formagyakorlatot mutatott be a szépszámú nagyérdeműnek. 

 1992-től a Gedói Általános Iskolában is elkezdődtek az edzések. Itt eleinte 
a „Szirmay”-s csoport tagjai edzettek (majd 1994-től, az új klub létrejötte után 
természetesen átstrukturálódott a helyszínek szerepe). 

 1992. április 5-én Balogh József levizsgázott I. Danra, ő lett a 10. – és 
egyben az addigi legfiatalabb – mester Szegeden. 

 Nagy Csaba első szegediként 1992. október 11-én levizsgázott II. 
Danra. 

 1993. február 25-én a szegedi Városi Sportcsarnokban több szakág 
képviselőivel együtt, mintegy 1500 néző előtt tartott bemutatót a szegedi ITF 
Taekwon-do csapat. Ez az esemény egyébként a „vizes deszkás bemutató”-ként 
vonult be a klub (sport)történetébe 

 1993. május 9-én, Budapesten a Központi Edzőteremben megtartott 
mestervizsgán újabb két szegedi, Tóth Borbála és Fekete Ferenc teljesítette 
az I. Dan vizsgakövetelményeit. Ők lettek a 11. és a 12. feketeövesek 
Szegeden. Tóth Borbála lett az első feketeöves lány a klub történetében. 

 1993-ban már együtt mozgott a két szegedi taekwon-dos csoport (Szirmay 
és JATE), jelentős volt az átjárás edzéseken és bemutatókon is. 

 1993-ban szenzációs bemutatót tartott a klub a Topolya soron, mintegy 
100 néző előtt. Nagy Csaba (II. Dan) vezetésével ott volt több szegedi fekete 
öves (Vőneki Zoltán, Gombos Attila, Illés Csaba, Fekete Ferenc) és több 
későbbi fekete öves (Fekete Attila, Székely Tibor) is. 

 Illés Csaba I. Danos ITF Taekwon-do mester volt a főszervezője a 
Hwarang-Kupa gyermek és ifjúsági területi versenynek, amelyen a szegediek 
mellett Hódmezővásárhelyről és Békéscsabáról vettek részt a Kyokushinkai, Ju-
jutsu, Kick-Box, WTF Taekwon-do, na meg természetesen az ITF Taekwon-do 
képviselői.  



 1994. február 27-én 16 órai kezdettel Gazdag László és Fekete Ferenc 
Budo gálát szervezett a szegedi Városi Sportcsarnokba, amelyen, mivel a 
szegedi csapatnak nem volt begyakorolt bemutatóprogramja és az idő rövidsége 
miatt a magyar ITF Taekwon-dot a hódmezővásárhelyi egyesület képviselte 
Máté Zoltán III. Danos mester vezetésével. A II. Budo gálát mintegy 1200 néző 
tekintette meg. A bemutatón felléptek a Pick Szeged Barcelona elleni KEK 
visszavágóra készülő kézilabdásai is: a Dobos unokafivérek, Józsi és Laci, na 
meg a magyar kéziválogatott két erőssége Fekete Robi és Mezei Ricsi is. Mezei 
Ricsi amúgy a hatvani ITF Taekwon-do klubba járt egy darabig. A bemutatón 
(el)használt deszkákat Ács-Sánta Imi készíttette. 

 Choi Hong Hi alapító nagymester háromnapos szemináriumot tartott 
1994. március 24-27-ig Veszprémben a magyar piros öves (2. gup), piros öv-
fekete csíkos (1. Gup) és fekete öves ITF taekwondosoknak. Naponta 2x4 órás 
edzést tartott a nagymester, ebédszünettel megszakítva. Több külföldi országból 
is érkeztek a szemináriumra és Magyarországról mintegy százan vettek részt az 
eseményen. 

 A negyedik nap vizsgáztatással telt: a szegediek közül Gazdag László, 
Gombos Attila és Vőneki Zoltán sikeresen levizsgáztak II. Danra. 

1994. május 29-én szegedi szempontból az addigi legeredményesebb versenyét 
rendezte meg a JATE SC szakosztálya a szegedi Városi Sportcsarnokban. 

 1994-től Gombos Attila mester új klubot alapított, Domaszéken az 
általános iskolában beindította a Taekwon-do edzéseket. Néhány magasabb 
színes öves szegedi is csatlakozott hozzá. 

 1994. szeptember 3-án a Taekwon-do klub közgyűlésén Gazdag László 
klubvezető egyéb irányú elfoglaltságai miatt lemondott tisztségéről. Tóth 
Borbála levezető elnök – eddigi munkája és Máté Zoltánnal, a regionális 
főinstruktorral történt előzetes egyeztetés alapján, na meg természetesen Harmat 
Lászlóval egyetértésben – Ács Sánta Imrét javasolta a klub elnökének, akit a 
jelenlévő mesterek és magasabb övesek nyílt szavazással egyöntetűen 
(ellenszavazat és tartózkodás nélkül) megszavaztak. 

 1995. április 30-án Kasza Ferenc, Kasza Péter és Mára Gábor 
levizsgázott I. Danra. Ők lettek a 13. 14. és 15. mesterek a szegedi fekete 
övesek táborában. Ács Sánta Imre ekkor vizsgázott II. Danra. 

 1995-ben Fekete Ferenc megbízást kapott az elnökségtől a Hwarang-kupa 
megszervezésére. Ács Sánta Imre megkérte Czékus Anitát és Fekete Ferencet a 
klub történetének megírására 



 1995. június 8-án létrejött az új egyesület, Club Dynamic 
Sportegyesület néven, melynek alapítói Gazdag László (II. Dan), Vőneki 
Zoltán (II. Dan), Ács Sánta Imre (I. Dan), Illlés Csaba (I. Dan), Tóth 
Borbála (I. Dan), Fekete Ferenc (I. Dan), Kasza Ferenc (I. Dan), Kasza 
Péter (I. Dan), dr. Kopasz Zsolt (2. gup) és Czékus Anita (8. gup) voltak. Az 
alakuló közgyűlésen a résztvevők egyhangú szavazással Ács Sánta Imrét 
elnöknek, illetve Illés Csabát és Tóth Borbálát elnökhelyetteseknek 
választották. 

 Kéri József szervezésében, 1995. július 10-16. között a klub Zánkán 
tartott edzőtáborozást. 

 1995. július 22-én szalonnasütést tartott a klub a „Sárgán.” 

 1995. szeptember 1-jén beindult a gyermekedzés a Rókusi Általános 
iskola tornatermében. Az edzéseket Illés Csaba és Korcsmarek István vezette. 

 1996-ban az edzések a 624. sz. Szakmunkásképző Intézetben (Kálvária 
sgt. 86.) és a Gedói Általános Iskolában (József A. sgt.116.) voltak. 

 1996. április 18-án a szegedi klub bemutatót tartott a Fodor József 
Szakközépiskola diáknapján. 

 1996-ban az egyesület Ács Sánta Imre II. Danos mester vezetésével 
nagysikerű bemutatót tartott a szegedi Városi Sportcsarnokban. 

 1996. július 29-augusztus 5-e között a szegedi egyesület Balaton északi-
partján, Pálkövén tartott edzőtáborozást. 

 1996. november 30-án 18 órától Kéri Józsefnél taekwon-dos buli volt. 

 1997. április 4-6.-a között Pak Hyok Chol az ITF bécsi központi 
edzőtermének koreai főinstruktora mesterfokú edzőtábort tartott Veszprémben, 
amelyen több szegedi mester is részt vett. 

 1997. május 24-én újra magyar felnőtt bajnokságot rendezett a szegedi 
klub a Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola tornacsarnokában. 

 1997. július 28. és augusztus 3. között a klub Balatonszemesen tartott 
edzőtáborozást. 

 A klub 1997. augusztus 16-án szalonnasütéssel egybekötött „nagyszabású 
Garden Party”-t rendezett Szeged-Mihályteleken. 



 Fekete Ferenc (ITF Taekwon-do) és Todorov Milán (Ju-Jitsu) 1998. 
március 8-án 15:30 órai kezdettel a szegedi Városi Sportcsarnokba bemutatót 
szervezett tíz szegedi harcművészeti klub részvételével. A szegedi ITF klub is 
képviseltette magát a rendezvényen, amely nagy közönségsikert aratott. A 
bemutatók közel 1000 néző előtt zajlottak. Az eseményről Virág Vilmos 
videofilmet készített. 

 1998. április 19-én Butty László és Fekete Attila levizsgázott I. Danra, 
így Ők lettek a 16. és 17. mesterek a szegedi fekete övesek táborában. 
Ugyanezen a napon Kasza Ferenc sikerrel teljesítette Budapesten a II. Dan, 
Ács Sánta Imre pedig a III. Dan vizsgakövetelményeit. 

 1998. július 27. és augusztus 2. között a klub újra a Balatonon, 
Balatonszemesen tartott edzőtáborozást. 

 1998. szeptember 1-jén Fekete Ferenc és Buty László mesterek 
vezetésével mintegy 20-25 nebulóval elindult a gyerekcsoport. 

 1998-ban (június és október között) az MTV1 riportfilmet készített a 
szegedi klub tagjaival a Gedói Általános Iskolában. 

 1999. február 5-7. között Choi Hong Hi fia, Choi Jung Hwa VIII. Danos 
nagymester szemináriumot tartott Veszprémben. Kísérője Clint Norman VI. 
Danos nemzetközi mester, a kanadai Taekwon-do vezetője volt. A szegediek 
közül többen is részt vettek rajta. 

 1999. március 21-én Storch Zsuzsa, Székely Tibor és Vetró Nándor 
levizsgázott Budapesten I. Danra, így ők lettek a 18., 19. és a 20. fekete 
övesek Szegeden. Mára Gábor pedig II. Danos mester lett. 

 1999-ben a szegedi klub a Balaton partján, Balatonszemesen tartott 
edzőtáborozást. 

2000-től kezdve újra a szegedi rendőrkapitányság sportcsarnokában zajlottak az 
edzések. 

 2000. februártól-szeptemberig, több mint félévig Pak Pong Dok és Chon 
Chol Jun VI. Dan-os észak-koreai mesterek tartották az edzéseket a szegedi 
klubban. 

 Mára Gábor „lobbijának” és a két észak-koreai mester szegedi 
tartózkodásának köszönhetően a Gombos Attila által vezetett domaszékiek 
csatlakoztak a szegedi Club Dynamic SE-hez. 



 2000. március 19-én Molnár Péter és Szabó Csaba levizsgázott I. 
Danra, ők lettek a 21. és 22. fekete övesek Szegeden. 

 2000 nyarán a szegedi egyesület Balatonszemesen tartott edzőtáborozást. 

 A domaszékiek csatlakozása után 2000-ben, 2001-ben azért Domaszéken 
is zajlottak az edzések. 

 2001. március 4-én Vetro Nándor levizsgázott II. Danra. 

 2001. március 9-11 között Choi Hong Hi Budapesten tartott mesterfokú 
edzőtábort. 

 2001-ben Máté Zoltántól Harmat László vette át a vizsgáztatást a szegedi 
klubnál. 

 2001-ben a klub Balatonszemesen tartott edzőtáborozást. 

 2002-ben a klub bemutatót tartott a szegedi Városi Sportcsarnokban. A 
bemutatót elég szerencsétlenül egy ringben kellett megtartania szegedi 
csapatnak. 

 2002. március 24-én Molnár Péter és Szabó Csaba levizsgázott II. 
Danra. 

 2002-ben a szegedi egyesület Balatonszemesen tartott edzőtáborozást. 

 2003. március 9-én Gyulavári László és Nagy Zsolt levizsgázott I. 
Dan-ra, így ők lettek a 23-24. szegedi mesterek. Ács Sánta Imre levizsgázott 
IV. Danra. 

 Harmat László mester hozzájárulásával 2003 júniusában a szegedi klub 
Vetró Nándor II. Danos mester finanszírozásában, 500 példányban ugyanolyan 
formában, csak kemény fedéllel újranyomtatta az 1984-ben kiadott, az ITF 
Taekwon-do ikonikus alapművet, a Taekwon-do könyvet. 

 2003-ban a klub Balatonszemesen tartott edzőtáborozást. 

 2004. március 7-én Szabó Csaba és Vetró Nándor levizsgázott III. 
Danra. 

 2004-ben a klub Balatonszemesen tartott edzőtáborozást. 

 2005. március 20-án Gyulavári László és Bedő Levente levizsgázott II. 
Danra. 



 2005. május 8-án a magyar I. T. F. Taekwon-do legjobbjai „Taekwon-do 
Szupershow” néven bemutatót tartottak Budapesten a Körcsarnokban. A 
bemutatón a szegedi klub harcművészei is részt vettek. Ács Sánta Imre, Vetró 
Nándor, Gyulavári László mesterek hihetetlen töréstechnikai gyakorlatokkal, 
Szabó Csaba mester pedig egy igazi világszámmal, egy szemből felé száguldó 
motor átugrásával kápráztatta el a nagyszámú közönséget. Szabó Csaba a 
plakáton is szerepelt! Azért megvolt az ára a szenzációs szereplésnek: Ács Sánta 
Imre talpát szétvágta a csupor Vetró Nándor ujja eltört, be kellett drótozni. 

 2005-ben a szegedi klub fennállásának negyedszázados ünnepségén 
Harmat László nagymester szegedi övvizsgát tartott. Nagy Zsolt, Buty László 
(és Gera József/Makó) levizsgázott II. Danra, illetve Gombos Attila III. 
Danra. 

 2006-ban a klub bemutatót tartott Szegeden. 

 Kocsis Bence Bendegúz, Major Attila, Molnár Henrietta és Zsurkán 
Dániel levizsgázott I. Dan-ra, így ők lettek a 25., 26., 27. és a 28. szegedi 
mesterek. 

 2009. március 7-8-án Panyor Róbert levizsgázott I. Dan-ra, így Ő lett 
a 29. szegedi mester. Gombos Attila és Szabó Csaba levizsgázott IV. Danra. 

 Az egyesület bemutatócsapata 2009. május 29-én nagy sikerű bemutatót 
tartott a szegedi Rókusi II. Általános Iskola tornacsarnokában: Ács Sánta Imre, 
Gombos Attila és Major Attila mesterek és a színes övesek. 

 2010. március 20-21-én Juhász-Szeles Máté levizsgázott I. Dan-ra, így 
Ő lett a 30. szegedi mester. 

 2011. március 26-27-én Bozó Renáta és Molnár Zsombor Benedek 
levizsgázott I. Dan-ra, így Ők lettek a 31. és a 32. szegedi mesterek. Major 
Attila és Molnár Henrietta II. Danra vizsgázott le. 

 2011. augusztus 8-14. között a klub edzőtábort tartott Balatonszárszón. 

 2012. március 10-11-én fekete öves vizsga volt Budapesten, amelyen 
Ács Sánta Imre V. Danos, Juhász Szeles Máté pedig II. Danos mester lett. 

 2012. április 10-én a klub összejövetelt szervezett a szegedi kalandparkba, 
amelyen tizenhatan vettek részt a „Csúsziki kalandpark”-ban.  



 2012 nyarán a szegedi és a battonyai ITF Taekwon-do klub 
Balatonkenesén tartott nyári edzőtábort Gombos Attila IV. Danos mester 
vezetésével. 

 2013. március 23-24-én Bálint Balázs, Bálint Gergely, Fodor 
Benjámin és Miklós Alexandra levizsgázott I. Dan-ra, így Ők lettek a 33., 
34., 35. és 36. szegedi mesterek. Crappan Róbert levizsgázott III. Danra. 

2014. március 29-30. Dan-vizsga: Boda Tímea és Kovács Nóra levizsgázott 
I. Danra, így ők lettek 37. és 38. szegedi fekete övesek. Panyor Róbert ekkor 
vizsgázott le II. Danra, Molnár Henrietta III. Danra, Gombos Attila pedig 
V. Danra. 

 2015. március 21-22-én Dan-vizsga: Varga Tamás levizsgázott I. 
Danra, így Ő lett a 39. szegedi fekete öves. Miklós Alexandra levizsgázott II. 
Danra, Chrappan Róbert IV. Danra, Solti Attila pedig V. Danra. 

 2016. március 21-22. Dan-vizsga: Balázs Árpád és Szécsi Nikolett 
levizsgázott I. Danra így ők lettek a 40-41. fekete övesek Szegeden. 

 2018. március 24-25. Dan-vizsga: Sárdi Rebeka levizsgázott I. Danra, 
így Ő lett a 42. szegedi fekete öves. 

 2020. március 8. Szeged, övvizsga. Ács Sánta Imre levizsgázott VI. 
Danra. 

 2020. október 3-án Gombos Attila és Solti Attila levizsgázott VI. 
Danra, Boda Tímea és Varga Tamás II. Danra. A vizsga a koronavírus 
fertőzésveszélye miatt – az azt megelőző mestervizsgákkal ellentétben –
szabadtéren, egy sportpályán zajlott le. 


